



## 209,00 € \*

\*zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

# **Outdoor Rollup**

Artikel-Nr.: 31049 Gewicht: 10 kg

**Produktmaße:** B 85 x H 200 cm **Packmaße:** B 25 x H 13 x T 94 cm

Hersteller: KonOrg

DE 284700465



Produktinformationen "Outdoor Rollup"

Wetterbeständiges Outdoor RolUp Banner mit beidseitiger Grafik

- Kippsicher bei jedem Wetter
- In verschiedenen Breiten verfügbar

### Lieferumfang

Bannersystem inkl. Grafikbahn, Standfuß und Transporttasche

Seite 2 von 5



### **Technische Details:**

**Druck:** 4-farbiger Digitaldruck

**Material:** Wetterfeste Spezialfolie 480 g/m² **Befestigung am System:** Aufrollmechanismus

Ausführung: Beidseitig

Einsatzmöglichkeit: Innenbereich, Außenbereich (bedingt)



Weitere Links zu "Outdoor Rollup"

<u>Fragen zum Artikel?</u> <u>Weitere Artikel von KonOrg</u>

Mehr Bilder zu "Outdoor Rollup"

Seite 4 von 5





#### Seite 5 von 5